

Отзывы

Послан radmin - 27.07.2011 17:12

Получено через форму обратной связи.

Хотелось бы поделиться впечатлениями от отдыха на соленом озере. Живу я в Оренбурге, на соленке последний раз была в 2008г. Сколько стоил вход уже не помню, но то что душевые кабины были расположены недалеко от входа-выхода это я помню. А в этом году меня очень удивило их расположение - в самом дальнем конце территории озера. В одном, причем не очень удобном, месте! Я отдыхала диаметрально против них, т.е. чтобы ополоснуться от соли, мне надо было обойти всё озеро! и простоять в очереди в душ!!! На выходе, когда я поинтересовалась, за что же я заплатила 100 руб., девушка-контролер мне ответила, что это плата уборщикам мусора. Я девушка воспитанная и мусор за собой убрала сама. Так хотелось бы узнать за что же я отдала 100 руб., сервис на территории озера НУЛЕВОЙ. Всего два кафе. А соль я смывала на колонке, которая находится на автостанции. Не стыдно владельцам этой огороженной территории за такое безобразие??? Ведь к ним едут люди со всей России!
Альфия

=====

Re:Отзывы

Послан Лара Васева - 05.08.2012 18:24

Живем в г. Березники,Пермский край, сегодня вернулись из Соль-Илецка, вообще то все понравилось --НО асфальт только для машин-пешеходам песчаные дорожки,правила движения вообще не соблюдаются,водители на пешеходных дорожках(зебрах) редко пропускают, орут, ругаются, а светофор (напротив прокуратуры)вообще смех, одновременно горят одинаковые цвета для пешеходов со всех четырех сторон,вообщем гаишники просто смехотвор, а вообще то они там есть ??? Получается главное в курортном городе МАШИНА а пешеходы по боку. Кстати отдыхающие -клоуны- ходят по городу в купальниках, мужчины в плавках, если не у себя дома, то правила приличия можно и забыть, жили на Советской 20, удобства на улице, но все не плохо, комнатки уютные,чистые, на кухне чисто,хозяйка Дилара- приветливая, приятной внешности, общительная,вежливая,кому телефончик хозяйки пишете в личку.Администрации города подумать стоит о пешеходных дорожках, транспорта много, пешеходам трудно передвигаться, постоянно оглядываешься как бы не придавили.вход на озера 100 руб., сфоткаться с верблюдом 100 руб,прокатиться 200 руб-но девки с верблюдами-ХАМКИ-зарабатывают на нас , а ведут себя по хамски, кстати очень жалко лошадку с жеребеночком, весь день на жаре,укрыться им негде,а девки сами сидят в тени, их бы самих на солнце пеке поддержать, а потом мордой наглой в РАЗВАЛ сунуть, на озерах--нормально, можно водички купить, кафешки есть, дети холодным пивом торгуют. бабки пирожками, цыганки попрошайки бегают **ВООБЩЕМ ВСЕГО ПО-МАЛЕНТКУ** в целом осталиь **ДОВОЛЬНЫ** , на следующий год снова приедим.

=====